



Экспертами Америки предлагается несколько новых, наиболее строгих диагностических критериев для аутизма. Если подобные критерии примут во внимание, количество людей с данным диагнозом достаточно уменьшится.

Как показано исследованием, пациентов, которые имели расстройства аутического спектра, начало постепенно становится больше (это говорится об аутизме и многих других заболеваниях), даже после того, как изменились диагностические критерии (1980 год). Их проводили американские психиатры. На сегодняшний день в ряде американских регионов такой диагноз ставят каждому сотому малышу.

Во время этого эксперты утверждают, что данное количество диагнозов происходит через расплывчатость критериев, из-за которых случается гипердиагностика психического расстройства. Но с помощью предложенных изменений, эпидемии аутизма остановится.

Также стало известно, что ученые заново проанализировали результат исследования, который проводился в 1993 году. Именно с его помощью разработано множество действующих критериев аутизма. Особенное внимание уделяется 372 людям, у которых была наименьшая тяжесть заболевания. Ученые сделали вывод, что только 40% из них "заслужили" диагноз расстройств аутического спектра.

Диагностические критерии, которые разработали ученые, передали на рассмотрение Американской психиатрической ассоциации, которая создавала пятый пересмотр Диагностического и статистического руководства по психическому расстройству – основной документ, с помощью которого определялась тактика диагностики. Работа над руководством будет завершена до декабря нынешнего года.

На сегодняшний день диагноз аутизма ставят, если пациент обладает шестью и более из двенадцати конкретных особенностей поведения. Учитывая новые рекомендации, чтобы поставить такой диагноз, требуется выявить у пациента хотя бы четыре проявления дефицитности социального действия и несколько действий, которые повторяются, а это

Новые критерии аутизма

Автор: Administrator
05.03.2013 14:52 -

обнаруживают у значительно меньшего количества больных.

Кроме этого, экспертами предлагается не выделять отдельную форму аутического заболевания, такого как синдром Аспергера или первазивные расстройства развития, а объединять, чтобы они имели одинаковое название "расстройства аутического спектра".

Учитывая новые критерии, диагноза лишится, примерно четверть людей, имеющих "классический аутизм", примерно четверть пациентов, которые имеют синдром Аспергера и около 85% людей, имеющих первазивные расстройства развития, выявленные с помощью критериев 1993 года.

Из-за потенциальных изменений в диагностической области аутизма вызвано беспокойство у каждого родственника аутиста. Ведь специалистам необходимо следить за влиянием диагностического изменения на доступность медицинской услуги.